

---

## **В Братске федеральный судья в отставке признан виновным в ДТП**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судье города Братска Иркутской области Андрею Ляпустину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года на одном из перекрестков в центральном округе города Братска произошло столкновение автомобиля «Форд» под управлением Андрея Ляпустина и автомобиля «Ниссан». В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и пассажир автомобиля «Ниссан» получили серьезные травмы и долгое время проходили лечение в больнице. Следователи СКР виновнику ДТП предъявили обвинение в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, совершенном в состоянии опьянения. В связи с особым статусом осужденного и большим общественным резонансом расследование уголовного дела находилось на особом контроле руководства Следственного управления СКР по Иркутской области. Приговором Братского городского суда Ляпустину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, а также он лишен права управлять транспортным средством на два года.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784702>